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N figuras semejantes
Soluciones

1 Queremos ampliar esta ldmina al tamafio que se indica.

a) Mide y completa las dimensiones en las casillas vacias.

H TR

B T

cm
i 12,8
' cm
8] m
b) Calcula.

— Larazén de semejanza:

=11,6

— Laanchura, x, delaldmina ampliada:

x=| ],6|-| 6 |=|9,6|cm

e e e

— Lalongitud del listén en la limina ampliada:

cm

11,6]-] 7 |=)1,2

c) Las fotocopiadoras trabajan con ampliaciones y reducciones expresadas en forma de porcentajes. Calcula
el porcentaje que habria que introducir en la fotocopiadora para conseguir la ampliacién mencionada:

=1%0 ~ P=[1,6]-100 — P=[160]%
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figuras semejantes
Soluciones

2 Queremos hacer una fotocopia reducida de esta l4mina, para que tenga el tamafio que se indica.

a) Mide y completa.

I------------>

cm
Y
b) Calcula el porcentaje que habria que introducir en la foto- oo cm ======" >

copiadora para hacer la reduccién.

=11(7)’0 — P=[0,65]-100=] 65 | %

c) ¢Cudl serfa la razén de semejanza entre las dos figuras?

RAZON DE SEMEJANZA —






